



### 時尚系參加創意大賽及圖騰設計競賽分獲第三名！---

時尚系學生參加時尚「衣」起秀創意大賽及圖騰設計競賽，楊之皓、陳怡君同學作器分獲全國第三名，為校爭光。



圖說：台灣環保形象大隊長(左)頒獎給楊之皓同學。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 時尚設計學系參加高雄市環保局主辦「2012「寶貝綠高雄 回收FUN輕鬆」時尚「衣」起秀創意大賽」及電光企業股份有限公司主辦「圖騰設計競賽」，時尚系三年級楊之皓同學以「俏麗牛仔」作品，時尚系一年級陳怡君同學以「琉金遊魚」作品，各獲全國第三名，另有時尚系一年級蘇芋如同學等2名學生同時榮獲佳作，為校爭光！

高雄市環保局為宣導全民共同響應源頭減量資源回收工作，提高資源回收成效，主辦「2012「寶貝綠高雄 回收FUN輕鬆」時尚「衣」起秀創意大賽」，時尚系三年級楊之皓同學以「俏麗牛仔」作品，榮獲時尚「衣」起秀創意大賽「第三名。

電光企業股份有限公司主辦「圖騰設計競賽」時尚系一年級陳怡君同學以「琉金遊魚」作品，榮獲圖騰設計第三名，此外，時尚1A蘇芋如同學及林効賢同學的「東方花映」、「杏蝶」獲得佳作並各獲得典藏版陶板畫框。

楊之皓同學的「俏麗牛仔」時尚「衣」起秀創意大賽作品，主要運用家裡不要的牛仔褲當成布料，改造成俏麗的小洋裝，將剩餘的牛仔布與浴巾拼接做出有個性的側背包，從巧拼剪下的花朵和舊項鍊作為裝飾，整體給人感覺年輕俏皮又不失時尚感。

「為愛護地球，從環保做起！」楊之皓同學說，我們應多關心生活周遭的環境，也要開使響應有關環保的活動，要從自己本身做起去影響身邊的人，讓大家都為地球付出一點心力！很开心作品能獲得肯定，未來將更加努力，期待本身能夠發揮所學且回饋社會。

陳怡君同學的「琉金遊魚」圖騰設計作品，設計理念以金魚的體態圓融柔美，呈現出貴婦般的高雅氣質，而優游中的金魚更是散發出了十足的活力和生氣，同時金魚橘白交錯的體色大大凸顯了色彩交融的視覺美感，讓人在使用陶瓷衛浴設備的同時也能享受到金魚帶給我們典雅舒適的視覺魅力！



圖說：時尚系一年級蘇芋如同學的「東方花映」，榮獲圖騰設計競賽佳作。

「第一次參與競賽就獲得肯定！太開心了！」陳怡君同學說，透過競賽，讓我學習到比賽的經驗與拓展視野的機會，並且學會如何使用合成軟體的方法，獲益良多，更感謝時尚系老師辛勤的指導！

時尚系系主任林青玫說，時尚系積極規劃並鼓勵同學們參加競賽活動，希望透過各項比賽與活動的參與，給予同學們舞台發揮，展現個人作品，並能相互學習觀摩，拓展視野。繼高雄市政府主辦「2012「寶貝綠高雄 回收FUN輕鬆」時尚「衣」起秀創意大賽」獲得佳績後，同學們再次榮獲電光企業股份有限公司主辦「圖騰設計競賽」之獎項，參賽作品來自全國各大專院校學生及業界人士，競爭激烈，本系學生各獲得全國第三名及2個佳作，從中脫穎而出著實不易。



圖說：時尚系一年級陳怡君(左)、林効賢同學各以「琉金遊魚」、「杏蝶」作品，獲得圖騰設計



陳怡君同學以「琉金遊魚」作品，榮獲圖騰設計第三名

圖說：陳怡君同學的「琉金遊魚」作品，獲得圖騰設計競賽全國第三名。

競賽全國第三名及佳作。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)